

**Rubrik:** Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB 03.05.2022, Mehrfache Veröffentlichung: 29.04.2022, 02.05.2022

Voraussichtliches Ablaufdatum: 29.04.2023 Meldungsnummer: SR01-0000006768

**Publizierende Stelle** 

Kellerhals Carrard Basel KIG, Henric Petri-Strasse 35, 4051 Basel

Im Auftrag von:

Vifor Pharma Participations AG, St. Gallen

# Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Vifor Pharma Finanz AG mit Vifor Pharma Participations AG

## 3. Veröffentlichung

## Übertragende Organisation:

Vifor Pharma Finanz AG CHE-102.335.222 Rechenstrasse 37 9014 St. Gallen

## Übernehmende Organisation:

Vifor Pharma Participations AG CHE-312.244.438 Rechenstrasse 37 9014 St. Gallen

Publikation der Fusion im SHAB: 25.04.2022

#### **Rechtliche Hinweise:**

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG). Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Partei verlangen.

**Anmeldefrist:** 25.07.2022 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

### Kontaktstelle:

Vifor Pharma Participations AG Herr Georg Frey Rechenstrasse 37 9014 St. Gallen